



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Сотрудники следственного управления приняли участие в восхождении к водопаду «Девичьи косы», у которого в годы Великой Отечественной войны шли бои с немецкими войсками



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике приняли участие в восхождении Росгвардейцы к водопаду Девичьи косы в память о погибших в Великой Отечественной войне солдатах Красной Армии, оборонявших склоны Кавказа в 1942 году.

В восхождении также участвовали сотрудники Управления войск национальной гвардии, Управления федеральной службы исполнения наказания и республиканского штаба «Волонтеры Победы». Участники мероприятия поднялись к водопаду Девичьи косы, расположенному на высоте 2800 метров над уровнем моря, на территории национального парка Приэльбрусье. По пути следования, участники восхождения смогли увидеть



сохранившиеся до нашего времени огневые точки советских и немецких солдат. Бойцы Красной армии героически обороняли горные вершины от фашистских войск, стремившихся поднять флаг над высочайшей точкой Европы- горой Эльбрус.

Изображения



21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1572264>